

大家好，区块链 药品相信很多的网友都不是很明白，包括区块链 医药也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于区块链 药品和区块链 医药的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [区块链技术在医疗健康领域将来可能会有哪些方面的应用？](#)
2. [区块链技术将如何推动农产业的变革？](#)
3. [区块链技术能防止非洲猪瘟蔓延吗？](#)
4. [区块链技术对普通老百姓到底有什么实实在在的好处？](#)

## 区块链技术在医疗健康领域将来可能会有哪些方面的应用？

### ●药品可追溯

区块链的可追溯性，使其可用于药品的回溯、监管与防伪。比如建立药物一致性的物流配送与管理体系，对假冒药品构成致命打击。

因为区块链的数据是即时更新、广泛共享的，药店、厂商、买家、监管部门等多方都能实时观察数据流动，包括药品制造和分销信息，从而加强药品监管，阻止假药进入市场。

### ●身份认证

在全球范围内，世界正面临着合格医疗从业人员短缺的情况。一般情况下，医务工作者的身份是一个复杂的数据点组合，它包括了医学教育背景、国家认证的医疗人员从业证书等多个信息。

医务人员的身份和证书的可靠性是确保患者安全和高质量护理的首要因素。但是对医务人员身份和证书的验证牵涉到太多利益相关者，费时又费财，会给本就已经不堪重负的医疗系统带来成本压力。而利用区块链技术，可以将搭建一个验证平台，允许医护人员、医疗系统和卫生计划，对医务人员的身份和证书进行验证，方便未来医生多点执业。

### ●健康管理

大部分健康管理是在医疗体系之外的活动中实现的。特别是随着全球慢性疾病患者逐年增加，世界各地的医疗保健系统正面临成本上升的压力。

基于区块链技术搭建的健康管理平台，可在智能家居/办公环境中运作，让用户能够安全地跟踪并收集个人健康数据。这些数据多来自联网的可穿戴设备和其它家庭监控设备。在该应用场景下，智能合约将被用于医疗健康识别中，如遇紧急情况，还能触发潜在紧急健康状况的警报，并将适当的信息传递给临床医生和家庭成员。

## 总结

万物“数字化”浪潮已经奔涌而至。数字不仅能标识各式各样的物品，也能表达行为、变化，乃至思想观点。数字化基础设施加速构建、带动科技应用“百花齐放”，“数字经济”发展大幕已拉开……我们有理由相信，随着互联网、物联网、人工智能、大数据、区块链等技术的综合应用，将为医疗健康领域的数字化插上腾飞的翅膀，为我们的医疗环境和健康管理带来诸多切实便利。

我是泰瑞聊科技，为您打开科技生活，感谢您阅读与关注！

## 区块链技术将如何推动农产业的变革？

区块链技术将如何推动农产业的变革？

这个是一个比较大的题目和科研项目，区块链随着比特币的火热被曝光在大众面前，也引来了全球区块链热的风潮，全球各个国家都在区块链领域上做科研，而中国目前是全球区块链技术研发和应用最领先的国家。

那么，火热的区块链被应用在各个领域，同样也会应用在农产业领域，推动农产业的变革。

谈到变革必然是因为目前的农产业面临一些困境，我们在来看看目前农产业面临哪些困惑。

从领域讲分为：

- 1.研发领域
- 2.生产领域
- 3.销售渠道

三个方面所面临的困惑各有不同，我们只说销售渠道方面。

很多农产品都是因为销售渠道成本过高导致价格过高，那么近几年农产品网销平台层出不穷，解决了一些农产品销售的问题，但同时也出现了困惑。

这些要素会影响农产品的网销：

一是各类农业要素集聚与流转功能。即汇聚各类资本、要素，并通过市场整合，促进各类要素有序流转，起到合理配置农业资源作用。

二是降低交易成本功能。通过规范的组织，集聚和发布市场信息，提高农业资源的配置效率。

三是发现价格功能。通过进行有组织的交易，营造公开、公平、公正的环境，形成价格规范和降低“议价成本”，促进农业要素向掌握信息最充分、最能客观判断其真实价值的经济主体流动。四是规范交易行为功能。通过营造各类资产有序流动的“阳光”平台，为各类农业要素交易和各类农业企业市场化融资提供优质、高效的专业化服务。

那么，这些要素需要解决就要应用区块链的技术从而完善。

区块链的特点，去中心化，记账式分布，不可篡改。

这样以来，可以追溯农产品的源头。

例如：农产品使用药物，生长的空气环境，生产的温度等一些信息全部记录，让消费者更加清晰，更加信任。

新西兰是全球奶牛生产地，也是全球奶价的控制者，新西兰的每一瓶牛奶可以追溯到奶牛的食品和哪头奶牛哪天生产的，这样可以提高牛奶质量。

同样，区块链应用在农村产业上，也会起到这样的作用。

当然，这里说的只是一个点而已，应用在农村产业上的区块链技术还可以改善农村产业的资金问题、解决农村产业分布不均问题，解决农村产业运输问题，解决农村产业价格问题，解决农村产业销售渠道问题等等。其实，个人觉得最为农村产业，产品的安全问题也就是消费者的信任问题会是未来最大的问题，而区块链技术也被誉为是互联网的信任机制，那么，相信区块链技术应用在农村产业上会让整个农村产业的物联网有所变革。

这个题目是个需要不断的科研和应用的领域，需要我们的农村产业和区块链技术开发

者的辛勤努力和研发，而不是简短的话语就可以解决。相信随着我国的日益强大，会很快看到农产业上的变革。

最后，让我们将掌声默默的献歌那些默默无闻奋斗在科研道路上的科学家们，他们是最伟大的人。

以上纯属个人见解

更多关注区块链信息时刻

## 区块链技术能防止非洲猪瘟蔓延吗？

谢谢邀请，请问这是一个什么鬼问题？区块链是基于网络去中心化的时代产物，和猪瘟并没有太大关系吧？猪瘟目前来说是可以药物控制的。

## 区块链技术对普通老百姓到底有什么实实在在的好处？

非常肯定的说，即使国家已经出台了一系列的鼓励区块链技术发展和应用落地的政策，但大多数的老百姓对区块链的认识仍然还停留在比特币的阶段。这其实不是区块链技术本身晦涩难懂的问题，而是，相对于直接的经济收益，除了加密数字货币以外，区块链技术的其他应用场景不够丰富，而且离老百姓的生活太远了。

其实，目前区块链技术在一些行业和领域已经在给老百姓带来切实的好处了，下面我就列举2个常见的：

### 1、产品溯源

对于药品、婴儿奶粉这些对安全性要求很高的产品，很多已经采用了区块链溯源技术，就连阳澄湖大闸蟹这种高价值水产也正在考虑使用区块链技术。这解决了我们最关注的第一个问题——吃着安心！

### 2、预付卡券

相信很多老百姓都体验过在美容美发店、健身中心或是餐饮店花钱办卡但没用完店家就跑路或倒闭的经历了。那种投诉无门中的绝望和历尽艰辛后的无奈，让我们对以后凡是提及“充值”或“办卡”都心有余悸！目前已有城市在推行使用区块链技术发行预付卡券或积分了，这些发出来的卡券是无法被消灭或篡改的，发生了问题可以直接作为老百姓维权的证据。这解决了我们最关注的第二个问题——用着放心！

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。